

『普男』配『女神』： 他们曾不被看好



谢娜&张杰：
网络上总喜欢传些冷笑话

《快乐大本营》绝对是谢娜和张杰的福地，两人暧昧的关系从《快乐男声》比赛上那一支火辣的舞蹈开始，就一直在大本营上成了每期必备的谈资。谢娜与张杰2011年在云南香格里拉浪漫大婚，如今两年过去了，曾经不被看好的这对姐弟恋，打破众人的质疑，演绎出动人的爱情故事。

“姐弟恋”免不了的就是，要面对年龄和名气上的差距，但是张杰都勇敢地克服过来了，并且人气不输女方了。日前，张杰在“为爱逆战”巡演启动仪式上被追问“造人”进程，张杰以“跟娜娜结婚两年，还想过两人世界”为由将皮球踢了回去。而对网上“邓紫棋介入张杰婚姻”这一传闻，他笑笑回答说“网络上总喜欢传些冷笑话！”



邓超&孙俪
孙俪被赞是人生赢家

邓超和孙俪这么多年一直被评为“最不被看好的明星情侣”，但他们坚持下来了，并且顺利地结了婚。这其中，绯闻一直不断，分手传闻从来没有离开娱乐版面。2008年，由邓超主演的张纪中版《倚天屠龙记》在湖北武当山进行了为期一个月的拍摄。那段时间，也是邓超与孙俪分手最盛传的时期，倒不是谁有了新欢，而是两个人性格不合，时常闹别扭。2010年，相恋四年恩爱的两人低调地领取了结婚证。2011年6月7日，邓超孙俪正式举办婚礼，此时孙俪已有孕在身。今年5月，孙俪于香港产下一女，取名“小花”，一儿一女凑成一个好字，对此，网络上关于“孙俪才是人生赢家”的各种论调也纷纷扰扰地吵个不停，羡慕倒一大片网友。

凌潇肃&唐一菲
话是别人的，生活是自己的

虽然我们并不知道事情的真相，但是凌潇肃与唐一菲的恋情一开始就不被众人看好，不过两人最终还是修成正果。

因为与姚晨前夫凌潇肃的婚姻，唐一菲一度被舆论推上了风口浪尖，成为不折不扣的“话题女王”。唐一菲坦言，那段生活对自己而言曾经是很大的困扰，“就好像经过了一场批斗，说什么、做什么好像都不对，反正就是要拖你出来游街”。转眼3年已过，两个家庭都已走上各自的轨道，其中种种也都不足为外人道。虽然仍时不时会有好事者凑来说事儿，但在唐一菲看来，“话是别人的，生活是自己的。你根本管不了别人说什么，你只能把自己的生活过好，过得很舒服、很真实，对得起自己就足够了。”



陈思诚&佟丽娅
我们都好着呢

陈思诚和佟丽娅是因为2011年拍摄《北京爱情故事》而相识相恋的。佟丽娅起初不打算找个圈中男友，又怕陈思诚是爱上戏中的“沈冰”而不是真正爱上自己。这时候好友杨幂知道此事之后，一直劝说佟丽娅要勇于尝试，不要顾虑太多。于是，在拍摄结束后，两人正式开始交往，玩起了地下情。2012年情人节那天，陈思诚在微博写下爱情感言，并晒出玫瑰花和牵手照。今年1月，二人在南太平洋岛屿大溪地举行婚礼。

近日，有媒体拍到陈思诚深夜密会长发妙龄女孩，随后有微博曝出陈思诚出轨对象为杨幂的同学。陈思诚对传闻激烈回应，先是发微博否认，又聘请律师发函辟谣，并要求微博运营商及信息发布人删除微博，消除影响。对出轨传闻，佟丽娅曾于6月17日替老公澄清，自信有驭夫高招。后来她再度澄清：“都是些无中生有的事，甭信。我、我们都好着呢！”

大S&汪小菲
继续着他们的甜蜜

娱乐圈新一对姐弟恋夫妇，从恋爱初期就受到媒体的高度关注，欲盖弥彰地高调婚礼，与张朝阳的官司不了了之，大S在微博上高调秀幸福惹来不满，这对新人在质疑声中继续着两人的甜蜜。

大S和汪小菲的爱女汪希玥4月顺利降生，荣升新手爸妈的大S和汪小菲一直沉浸在有女儿的喜悦中，时常在微博分享为人父母的心情和幸福，引来外界的一片祝福声。6月29日，大S通过微博晒女儿正面近照，照片中，女儿粉嫩嫩的脸蛋，尖尖的下巴和弯弯的眼睛神似老爸汪小菲，张着可爱的小嘴巴笑得非常开心，看着有种发自内心的、也会会心一笑的感觉。难怪大S在微博中直呼是“解药”呢！照片曝光后，网友纷纷点赞并送上祝福，有网友称：“太萌了、好想亲一口！”更有网友称：“笑的全世界都暖了！”

